
Rasyonel Sayılarla İşlemler
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Yukarıda modellenen toplama işleminin sonucu
kaçtır?
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Yukarıdaki sayı doğrusunda verilen işlem
aşağıdakilerden hangisidir?
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3. A’nın çarpma işlemine göre tersi 1
4

–  , B’nin

toplama işlemine göre tersi –6, C’nin çarpma

işlemine göre tersi 1
3  ’tür.

 

Buna göre,    ifadesinin değeri kaçtır?
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Yukarıda verilenlere göre, y – x kaçtır?
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5. –4
7 + 2 3

7  işleminin sayı doğrusunda

modellenmiş hâli aşağıdakilerden hangisidir?
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Suyun yoğunluğu 1 g / cm3tür. Suya bırakılan cismin
yoğunluğu suyun yoğunluğundan büyükse cisim
batmaktadır. Yukarıdaki cisimlerin yoğunlukları g /

cm3 cinsinden, üzerlerinde yazan işlemlerin
sonucuna eşittir.
 
Buna göre, aynı anda suya bırakılan yukarıdaki
cisimlerden hangisi suya batar?
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7. 3
5 · = 1 eşitliğini sağlayan sayısı için

aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

Karesi 3’ten büyüktür.A)

3
5 ’in toplama işlemine göre tersidir.B)

Çarpma işleminin yutan elemanıdır.C)

3
5  ’in çarpma işlemine göre tersidir.D)

8. 2
9  ’un 3 katı aşağıdakilerinden hangisinin

çeyreğine eşittir?
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Yukarıdaki şekilde modellenen işlem
aşağıdakilerden hangisidir?
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  işleminin sonucu kaçtır?
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Yukarıda verilen işlemin sonucu aşağıdakilerden
hangisidir?
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 işleminin sonucu kaçtır?
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13. Aşağıdaki tabloda bazı notaların vuruş değerleri
gösterilmiştir.
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1. ölçü 2. ölçü
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Yukarıdaki portede her bir ölçüdeki notaların vuruş
değerleri toplamı 1’dir.
 
Buna göre, 1. ve 2. ölçüyü sırasıyla aşağıdaki
notalardan hangisi tamamlar?
 

1. ölçü 2. ölçü
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14. Bir top, her düşüşünde önceki yüksekliğinin 2
3

’ü kadar yükselmektedir.
 
162 m yükseklikten bırakılan bu top, 3. kez yere
çarptıktan sonra kaç m yükselir?
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15. Özge, 720 sorunun önce 1
4 'ünü, sonra da kalanın 

2
3 ’ünü çözüyor.

 

Özge her soruyu   dakikada çözdüğüne göre,

çözdüğü sorular için toplam kaç dakika
harcamıştır?
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